YOUR HOME,
YOUR RIGHT

TO KNOW ABOUT THIRDHAND SMOKE

A survey of 1,800 California residents from 47 different counties found that 96% of
respondents want to know that there may be thirdhand smoke present in their homes.

"] SHOULD BE TOLD IF THERE IS TOXIC
T4 TOBACCO SMOKE RESIDUE IN A HOME |
AM BUYING OR RENTING."
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OVER 90% OF CALIFORNIANS
FROM EVERY REGION AGREE

95% 100%

CALIFORNIANS AGREE REGARDLESS OF
FIRST LANGUAGE, AGE, OR EMPLOYMENT
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SPEAKERS AGREE YEARS OLD AGREE PEOPLE AGREE

contact@thirdhandsmoke.org

thirdhandsmoke.org THIRDHANP
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